

永康日报

2020年5月
庚子年四月廿七
星期二 今日8版
第9575期

19



永康日报公众微信



浙江新闻客户端

金政在晨查城区环境卫生和公共秩序时强调 提升市民文明素养 提高城市文明程度

首席记者 陈晓苏

本报讯 5月14日一早,市委书记金政赴城区多个路段和区块检查环境卫生保洁、公共秩序维护等情况。他强调,要压实责任,创新方法,以城乡环境综合整治为抓手,建立健全长效机制,提高城市精细化管理水平,确保各项整治及日常管理工作不浮于表面、不流于形式、不疏于细节,在改善生活环境、提升城市形象的同时,不断提高市民文明素养和城市文明程度。市领导吴婉珍、朱志昂、卢轶参加检查。

晨查由7时开始,从行政中心出发,沿途经过九铃路、三马路、溪心路等主要道路,并对永拖路与城北西路交叉口一带、东城街道东库经济合作社后姚畈自然村、江南街道溪心安置区等区块开展步行巡查。从现场检查情况看,城区各主要道路卫生情况总体良好,但乱停车、违规出店经营、乱搭乱建、毁绿种菜、乱堆乱放等现象在部分路段、居民小区和城中村仍有不同程度存在。突击检查整治后有所回弹。对于巡查中发现的问题,金政一行与随行巡查的相关部门负责人现场办公,就具体点位整改措施提出建议和意见。

金政指出,市容环境卫生事关城市品位和形象,与百姓生活息息相关。各级各部门要周密组织,创新方

法,进一步加大整治力度,坚持明察与暗访相结合、突击整治与日常巡查相结合,探索形成行之有效的长效机制,不断提高城市精细化管理水平。要以城乡环境综合整治为抓手,压实责任,持续完善现有路长制网格制等做法,全面推行环境明察暗访卫生问题清单限时销号制度,及时发现问题、解决问题,逐一对照梳理,以点带面,做好系统问题的发现和整改。要抓住环境卫生整治的契机,见缝插绿、因地制宜,用好街角小品等永康经验,在推动历史遗留问题解决的同时,扮靓城乡环境,提升城市形象和品位。

金政强调,环境卫生整治的关键,是理念、思想与认识的问题,要维护市容市貌的整洁有序,离不开每一位市民的努力与付出。对于部分环境卫生

面貌不佳却有改造意愿的城中村,要因地制宜制定整改方案,督促村社组织从打扫卫生这件小事做起,以日常工作的主动性和实效性赢得机会、争取资源,努力实现经济更发展、环境更优美、生活更幸福。要持续践行人人参与、共建共享理念,强化宣传引导,全民发动、全域行动、全市联动,充分调动广大干部群众的积极性和创造性,凝聚各方面智慧和力量一起解难题、除顽疾,探索城市多元共治的创新路径,推动社会善治,提高市民文明素养和城市文明程度,激发经济社会高质量发展新动能。



全省争先创优行动月度工作例会强调 破解难题逆势奋进 巩固经济回升势头

首席记者 张赤奎

本报讯 5月18日下午,全省、金华市争先创优行动月度工作例会相继召开。会议强调,各地各部门要深入贯彻落实习近平总书记考察浙江重要讲话精神,把夺取经济高分报表作为今年展示重要窗口的最重要标志性成果,紧扣经济工作目标,非常之时行非常之举,深入实施争先创优行动,破解难题,逆势奋进,坚持把“六保”作为“六稳”的工作着力点,进一步巩固经济回升势头,推动经济稳走向上向好,确保“两手硬、两战赢”。

机制,建立统筹协调机制、破解难题闭环机制、工作情况通报机制、督查督促机制,用好奖优罚劣机制,进一步完善经济工作机制。

会议强调,要着力帮扶企业破解生产经营困难,坚持为企业赋能,加强金融赋能、政策赋能、数字赋能,大力实施政银企协同“五减共克时艰”行动,制定实施“放水养鱼、涵养税源”行动计划,重点做好降本减负、进口替代、出口转内销、开发区(园区)改革提升等工作,巩固工业回升势头。要着力破解个体工商户前所未有的困难,强化督查考核、精准扶持和专项服务,确保政策落地见效,帮助个体工商户渡过难关。要着力破解疫情冲击出口的难题,抢抓商机扩大防疫用品出口,大力发展新型贸易,巩固传统市场,开拓新兴市场,巩固出口回升势头。要着力破解解企业防风险的难题,坚持把主动应对困难风险挑战作为政府第

一工作取向,深入实施融资畅通工程,守牢不发生区域性风险底线。要着力破解消费市场复苏的难题,抢抓扩大内需战略机遇,制定实施“浙货行天下”行动,大力实施放心消费行动、数字生活新服务行动、万企联动促万亿消费工程,支持外贸企业开拓国内市场,增强消费对经济的拉动力。要着力破解核心技术“卡脖子”和产业链安全难题,制定实施产业基础再造和产业链提升工程、产业链协同创新工程,深入实施高新技术企业、科技型中小微企业双倍增计划,谋划布局战略性新兴产业和未来产业,加快提升产业链供应链稳定性和竞争力。要着力推动有效投资持续回升,激活民间投资,加强交通投资,扩大新基建投资,确保投资平稳较快增长。要着力抓好农业生产,稳定生猪粮食保供,维护好百姓的“菜篮子”“米袋子”,做强做优农业经济。

首批消费券 5月20日10时开抢 我市将对部分汽车消费者提供额外补助

时政新闻 2版

雷雨夜,一辆小轿车 一头扎进了池塘 孙豪三次下水 救起一家三口

社会点击 6版



白茅草盛开

近日,在西城街道水碓头村附近的田野里,白茅草成片盛开,仿佛为大地穿上了一件美丽的外套。

记者 杨成栋 摄



永康市环境质量周报

2020年5月11日-17日

日期	11	12	13	14	15	16	17
饮用水源地水质 (杨溪水库)							
空气质量指数	75	112	90	82	61	55	49
空气质量指数类别	良	轻度污染	良	良	良	良	优

金华市生态环境局永康分局